

## 定格美好时刻

为进一步提升团队成员业余文化活动,提升团队凝聚力,培养团队成员随手记录美好时刻的习惯,攀登者团队利用工作闲暇时间组织了“办公楼一角”随手拍团建活动。

本次活动中,团队成员齐上阵,抛开了工作的疲惫,探寻着身边的美好时刻,然后“咔嚓”,将它们定格下来,办公桌上那一抹正在绽放的绿色,那刻有团队名称的水杯,那笑意盎然的面孔,那午后余

晖下的茶吧区,那简约庄重的会议室,那窗明几净的培训室...团队成员们一个个大显身手。

在我们生活中,美丽的风景随处可见,也许在我们的记忆中深深深刻,也许

随着时光而遗忘,但是当我们拍下来的那一刻,就像按下暂停键一样,永久保留下来。本次活动的举办,让我们发现了周边环境的美好,在枯燥、疲惫的工作之余,记录下了属于我们自己的故事。

综合办 燕慧敬

## 在工作中寻找快乐

高尔基曾说:工作是一种乐趣生活是一种享受,工作是一种义务生活是一种苦役。曾几何时我们有很高的理想,但现实确把我们磨得平平的回归到现实中,我们干工作有时候确实是单调乏

味,劳累,无味,但是如何在工作中寻找乐趣把枯燥的工作变成享受呢。

我经常坐公交车,常常和司机们聊一聊觉得他们都很辛苦,但是大多数司机都能摆正自己的位置兢兢业业工作,

在工作中寻找乐趣。当下社会由于经济的压力,比如高额的学费,房贷等人们在不寻求突破,工作换了很多。但都一如以往的工作在原单位,享受一周下来后的快乐时光享受上班的劳

顿。虽然工作中有许多的不顺心,但心宽一点比什么都好。痛并快乐着。去工作中发现快乐。

广告公司 刘昌明

## 以梦为马 不负韶华

别再犹豫,  
不要在泥潭中越陷越深,  
挣脱樊笼,  
冲破枷锁。

别再彷徨,  
当世界被黑暗吞噬,  
前路铺满荆棘,  
没有退路时要让自己成为那道光。

别再纠结,  
天涯海角终有人和你看同样的风景,  
为世间万物欣喜或悲伤。

别再恐惧,  
金石无味,  
历久弥坚,  
沙漠之花只有经历过烈日的洗礼才会绽放。

阿康公司 高宇

## 努力才能得到更好的结果

为进一步推进公司企业文化的落地,公司于12月19日组织开展企业文化宣讲活动,重温了综合服务公司的发展历程和艰辛,听了温经理对企业文化的讲解及经典案例的分析,不禁有感而发。让我想起同事提起前些年离职的一名维修工,从加入综合服务公司的那天起,他就开始不停的抱怨,觉得修理这活太脏了,身上弄得都是油,累得还没有休息的时间,每天他都是在抱怨和不满的情绪中度过,他认为自己工作过

程是在受煎熬,单纯的卖苦力,稍有空隙他便偷懒耍滑。

转眼几年,当时与他一起进场的几个工友,各自凭着手艺或是离开公司自己创业,或在公司有了自己的一席之地,独有他继续在抱怨中度过,直到离开公司。面对这样的员工不禁让人头疼了,公司提供的平台让员工既可以挣得了工资,生活有了保障,又可以学到技术,一举两得,没有努力的付出人就没有回报,如不能明白这个道理,将一生碌碌无为。

还有另外一种情况,现实生活中我们难免遭遇挫折与不公正的待遇,遇到这样的事情,很多时候我们会用“过程比结果重要”安慰失意的人,但是仔细琢磨,这句话的含义远远不止这些,过程比结果重要意味着,在你付出努力的过程中会得到更多,通过锻炼性格变得坚毅,今后遇到困难只会越挫越勇。但是现实生活中,不乏因性格差异在面对挫折时态度截然不同,有的人积极寻找方法化险为夷,绝地逢生;有的人只是

一味的急躁,抱怨命运的不公平。过度在乎一时得失,很容易让人产生负面情绪,渐渐地削弱了他们的责任感,总是觉得公司领导安排得工作不合理,慢慢的自己在公司发展的道路越走越窄,直到他们变得不再有用而离开。

对于个人的发展来讲,把工作中遇到的难题当做磨炼自己的机会,追求好的结果固然好,但是要考考虑做事的方式方法,磨刀不误砍柴工,怎样做才能获得更好的结果更为重要。

综合服务公司 张月春

## 搬砖

白忙活生到世间时,懵懂无知,只知道想吃,想喝,想睡觉。

他每小时能搬一块砖,每块砖能换一顿吃的,一桶喝的。每五块砖,能换个有瓦遮头的地方睡一觉。于是白忙活就搬砖,吃喝,睡觉。

慢慢地,他习惯了用砖来计算一切。

有一片工地,可以让他每小时搬两块砖,但前提是,他得先花二百块砖和一年时光参加培训,花一百块砖跟包工头打好关系。

白忙活脑子里算开了,结论是,合算的。白忙活干什么事都要用砖来盘算了:满脑子都是砖。

工地旁有人摆摊,树桩、锯子、青草、搬砖机,换砖。

大家都去换。

白忙活对树桩、青草、搬砖机没啥

兴趣,但看了看,树桩二十块砖、锯子五块砖、青草两块砖、搬砖机十万块砖。

“看来这玩意有点意思,不然大家不会花那么多砖去换。”

因为已经习惯用砖来计算了,所以判断许多东西,白忙活不再看自己喜欢不喜欢,而是看能换多少砖。

砖成了白忙活衡量万物的尺度。因为砖来得不容易,所以每块砖用出去,一定要正确;怎么算正确呢?

嗯,大家都看中的,一定是好东西吧……

白忙活本来对树桩子没感觉,但大家都说,一截树桩子原来要二十块砖,最近才十块砖,太便宜了,听多了这话,白忙活觉得自己要捡便宜。

这中间,白忙活也不止一次怀疑,这么忙,啃个树桩子,到底合算不。但听周围的朋友念叨,“啊呀呀,居然能啃

树桩子,真有品味,牙口真好,身体真棒,您真有眼光,我们也在啃呢”,白忙活也就飘飘然了。

嗯,真难啃,啃不动……啃了一小时,才啃下来一小块。

看来每天啃一小时,怎么也得啃个把月吧?

白忙活有点茫然。是树桩子有问题吗?不是的,大家都说树桩子好,不会错的。而且,树桩子怎么也值十块砖呢。

是自己有问题吗?不会呀,自己挺正常的呀。

是青草有问题吗?是锯子有问题吗?哎呀呀,忽然白忙活就发现,家里布满了青草、锯子、水草、树桩子……没法好好睡觉了。

一个月过去了,啃完了。

白忙活想来想去,总觉得哪里不大

对:为啥自己平白无故,扔了许多砖,就是跟树桩子过不去?

啊,对了,敢情,自己什么事都用砖去琢磨,这个思路,首先是个大坑。

因为满脑子都是砖,一切用砖来计算,所以看着换树桩子从二十块砖变成了十块砖,就觉得是个便宜,就下意识排除万难去搞定。

白忙活也委屈:满脑子都是砖,还不是因为砖来得不容易,每小时只能搬两块砖,而且自己还付出了许多?

现在,好嘛,自己付出了一百多块砖换来的树桩子,好歹没浪费呀……

但再一想,不对,自己付出的,真只有一百来块砖吗?

这用来啃树桩子的三十多个小时,这之前折腾弄砖的一个多星期……归根结底,时间才是真正的财富吧?可是自己只注意了砖,把时间都给忘了!

服务公司 白丰

## 生命之歌

生命如歌,为我们谱写了美好的乐章;生命如诗,赐予了我们无限的憧憬;生命如水,涓涓细流义无反顾向前。学生时代的生命,青春活力,充满激情,觉得未来很远,我们依旧有无数可能;为人母后的生命,稳妥温柔,充满母性的光辉,觉得时间如过隙白驹,祈祷生命流逝的慢点再慢点。更加珍惜生命,珍惜生命给予的一切,好好的陪伴家人,爱家人;好好的努力工作,提升自己,为自己的宝贝营造良好的形象。现在的每一刻

都弥足珍贵,都很感动,感恩时光给予我们的经历与经验,感恩时光让我们遇到一些美好的人,感恩我们生活在这个和平的年代,丰衣足食,无忧无虑。写到这里,心情有了波澜,我们的岁月静好,真的不是有人在负重前行,这类型人有个共同的名字:时代的英雄。

哪里有困难,哪里就会有英雄的身影;英雄的钢铁之躯,大无畏的精神,舍己为人的事迹,无一不是生命界一股强有力的清流,正能量般的事迹每每展现

我们眼前,有流血,有牺牲,最终换来我们和平的家园。此刻更加敬畏生命,珍惜时光,鼓舞自己不会被时光冲散曾经的梦想,勇敢穿越每一个障碍,以时代的英雄为榜样,塑造属于自己的英雄时光,不甘于平庸,不惧困难,勇往直前。

2020年注定又是不平凡的一年,疫情席卷整个地球,全世界都为之困扰。这个时候,感叹生命的可贵,感叹我们身为国人的幸运,更加感叹我们前仆后继为患者赴汤蹈火的医护人员,他

们是当之无愧的时代英雄。没有勇气去观看疫情方面的完整题材,因为仅仅是零星片段,也足以让我们泪流满面,久久沉浸其中,无法自拔。实时想象不出这样的天灾,又是怎样一群内心坚定的人在默默抗争着,与死神赛跑着……

上帝创造了生命,祝愿每一个生命可以被温柔以待,祝愿每一个人不辜负生命赋予的意义,也祈祷2020年后的我们:平安、健康、顺遂;祈祷我们的国家:国泰民安,繁荣昌盛。

东康公司 范昕

## 老人言

中国有句老话叫“不听老人言,吃亏在眼前”。老人言是长辈们给我们留下的财富,只不过它没有以实物的形式存在,而是以一种口耳相传的方式传播的智慧,所以传下来的都是精华。有些话看似简单,却包含了老祖辈们曾经吃过的亏,上过的当,受过的苦,从而在生

活中积攒下来的经验。所以说“多听老人言,受益到永远”。

有些人遵循老人言平安度一生,而有些人却失败了。事后我们分析原因,有好多事情违背了“老人言”的行为,例如我们有一句行车俗语“宁停三分,不抢一秒”,也是来自民间的经验教训总

结出来的,可是有些人偏偏就不听,抢那一秒的绿灯,从而酿成不可挽回的事故,所以对于老人言这简单朴素的智慧,我们是不能不重视的。

好多老人言是我们立身处事的法则,是求索生活的道理。老人言包罗万象,内涵丰富,实用性强,老人言的“老”

是经历的事多、走过的路多、吃过的盐多...所以好多老人言能成为我们的人生指引航向,只要你能听老人言,明白其中道理并运用到实际生活中,必然会让你受益终生。

东胜公司16路驾驶员丁海宽

## 无题

袅袅凉风动,凄凄寒露凝。

江山入秋气,兰衰叶忧青。

塞上百草折,罕合不荒芜。

一年几度山花烂,前值东风后值秋。

远望东坡一株松,人生始得几清明。

仲秋黄叶落纷纷,日盛虫噪大漠风。

隆冬到来雪漫山,家人出行显孤单。

日行千里马不累,驭马之身人憔悴。

夜晚闲来赏秋韵,隔壁常闻敲门声。

独守他乡不自哀,尚思为家戍轮台。

男女老幼皆相遇,人来客往不相识。

晨起做弄马达声,铁马银河人梦来。

关公千里走单骑,护送之人无二嫂。

十米长耍风流,江湖剑客也失手。

一招错使失前程,不到桥头事不休。

千磨万击必向前,烈日炎炎若等闲。

任你东南西北风,千锤百凿显真颜。

欢笑悲喜常相忆,今后冷暖各自知。

此处一别不须泪,一声珍重长安情!

原东胜公司驾驶员 张慧真

义利兼顾 诚实守信



天安公交集团  
微信公众号二维码



天安公交集团  
掌上公交二维码

天安集团审计监察部门联系方式  
邮箱: tasjcb@163.com  
电话: 13847768013(微信同号)